

Crece movimiento del comercio en frontera

Considerable aumento registra a diario el intercambio comercial salvadoreño-hondureño, particularmente en El Amatillo, Nuevo Edén de San Juan, Polorós, Arcatao, El Poy, Zabanetas y otros puntos de la frontera común.

Pese a mantenerse rotas las relaciones entre ambos países, desde 1969, los habitantes de las poblaciones vecinas a la frontera común, han mantenido algunos nexos comerciales, los cuales últimamente han registrado un considerable y más estrecho acercamiento. Anteriormente, sólo los ciudadanos

hondureños podían ingresar a El Salvador, en cambio, los salvadoreños no podían penetrar a transacciones comerciales en los pueblos hondureños de la zona limítrofe, se aseguó ayer.

Más acercamiento

Autoridades de las poblaciones mencionadas al principio, informan que desde fines del año pasado, han sido notables un mayor acercamiento entre los residentes en las zonas vecinas de ambos países. Ha sido más

Pasa a la página 39

De Santa Ana

Hoy a jurado acusados muerte Meza Sandoval

(Santa Ana). Hoy será del conocimiento del jurado en San Salvador, la causa instruida contra Santos Torres, Maximino Retana Barrera y German Perdomo, procesados por el asesinato del agricultor santaneco Carlos Eduardo Meza Sandoval, de 37 años. La muerte del señor Meza Sandoval causó en todo el país conmoción, por la forma como se cometió, pues primero fue secuestrado por un grupo de hombres, de acuerdo con el informativo que depuso el Juzgado Séptimo de lo Penal, a cargo del doctor Mario Humberto Claros.

El secuestro fue cometido el 19 de julio de 1974, en la hacienda Las Lajas; y el 21 localizado el cadáver en El Playón de San Juan

Opico, departamento de La Libertad. El cadáver tenía seis balazos en la cabeza, según el reconocimiento médico forense.

Contra Torres, Retana Barrera y Perdomo, el juez de la causa, encontró suficientes pruebas para llevar el caso ante un jurado.

Pasa a la página 36

Tribunal Contencioso en el Poder Judicial

El Tribunal de lo Contencioso Administrativo, debe formar parte del Poder Judicial, sostiene el doctor Carlos Octavio Tenorio, presidente del Circulo de Abogados Salvadoreños (CAS). Da explicaciones el doctor Tenorio sobre su posición. Las declaraciones las hizo a nuestro colaborador doctor Raúl Angel Calderón, parte del Poder Judicial.—En efecto, dice el doctor Tenorio —me parece que el tribunal de lo contencioso administrativo debe formar parte del Poder Judicial, ya que su función será el conocer de las controversias suscitadas entre los particulares y el Estado, como persona fiscal; y sería contrario a los principios jurídicos, que dicho tribunal dependiese del Poder Ejecutivo y juzgara los fallos de este Poder, cuando lesione los in-

tereses de los particulares.

La Constitución Política

Yo he escrito algo sobre este problema en la revista Carta Prensense, que es el órgano de divulgación del Circulo de Abogados de El Salvador del cual me honro en ser su presidente. En mi artículo

Pasa a la página 35

Hallan auto robado y no localizan al propietario

La Policía Nacional busca al señor Mario Ernesto Flores, para entregarle su auto P-35745, que le fue robado en el Boulevard Ve-

Pasa a la página 36



—Foto de LA PRENSA, por García R. CONDENADO. (Uslulután). Dalton Armando Osegueda, condenado por la muerte de la señora María Jesús Vasquez. El hecho ocurrió en esta ciudad.



—Foto de LA PRENSA, por Aidana

EDIFICIO DE CRUZ ROJA. El sábado 30 de este mes, será inaugurado el edificio de la Cruz Roja Salvadoreña, seccional Santa Tecla, construido mediante aporte del fideicomiso y cooperación de otras instituciones. De izquierda a derecha, señores Ing. César Dueñas, Armando Canales, Dr. José Zablah Tucheé, del fideicomiso; Raúl Molina Valle, Amado Arce y Darío Casser

Rayos X para autopsias en la clínica forense

El uso de "Rayos X", para las autopsias en la Clínica Forense del Palacio de Justicia, proyecta la Corte Suprema de Justicia, a fin de abolir el rudimentario procedimiento para los diagnósticos e investigaciones sobre delitos. Por el sistema de "Rayos X", los médicos forenses actúan con precisión científica al tener frente a sí el negativo de la parte del cuerpo humano que será sometido a la autopsia.

Actualmente, por el sistema rudimentario tienen que hacer tediosas operaciones quirúrgicas de localización de proyectiles, prontitud de lesiones, arterias o partes dañadas, trayectorias, etc.

Pasa a la página 21

Diferencia mambretes terroristas halla juez

Diferencias de mambrete en los comunicados lanzados por las FPL en la muerte del coronel Osmin Aguirre y Salinas, y rector de la Universidad, doctor Carlos Alfaro Castillo, han encontrado las autoridades judiciales. En el mambrete, o sea el símbolo, lanzado luego de la muerte del coronel Osmin Aguirre, registrada hace varios meses en San Salvador, aparece un fusil y machete, de acuerdo con lo informado por las autoridades ayer. En el del caso Alfaro Castillo, aparecen dos fusiles.

Lo anterior, de acuerdo con los informes, ha motivado a las autoridades judiciales que investigan el caso, a conjeturar sobre si en realidad hay un solo grupo que se autodenomina FPL, o por el contrario operan otros con las mismas siglas.

Los mambretes no coinciden, según se halla en el expediente.

Pasa a la página 22

Capturan a matadores de ganadero Miranda

(San Miguel). Los victimarios del ganadero Pedro Miranda Gutiérrez, asesinado en agosto en Ycuauquín, La Unión, cayeron en poder de la Policía de Hacienda. Son ellos los hermanos José Antonio y Dionisio Molina y Lorenzo Fuentes, capturados la semana próxima pasada en San Salvador, de acuerdo con los informes. Los detenidos confesaron que el director intelectual del crimen es Salvador Molina, buscado por las autoridades en toda la Zona Oriental; pero que era Agustín Miranda, y no su padre Pedro el buscado por ellos, según las confesiones.

De acuerdo con lo recabado por la Policía de Hacienda, los

Pasa a la página 36



NUEVAS VIVIENDAS. (Juayúa). Cuarenta y seis viviendas fueron entregadas por el IVU, a igual número de familias de medianos recursos. Las casas fueron construidas en el Reparto Providencia, de esta ciudad. Con la cinta simbólica, el presidente del Congreso, Dr. Rubén A. Rodríguez (centro), durante el acto de inauguración. Aparecen también, el gobernador departamental, profesor Mario Godínez, el alcalde de Sonsonate, señor Manuel Roberto Arce y el presidente del IVU, arquitecto Mario M. Barriera.

sucesos de anoche